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Wörter mit St/st 

 Setze St/st richtig ein.

der ift  die erne die raße  

der orch  der uhl  

reiten eil 

  Löse das Rätsel mit den Wörtern aus Aufgabe 1. 

1  Du malst mit einem ...
2  Am Himmel siehst du nachts ...
3  Autos fahren auf der ... 
4  Ein weißer Vogel mit rotem Schnabel ist ein ... 
5  Du sitzt auf einem ...
6  Das Gegenteil von sich vertragen ist ...
7  Der Weg zum Berggipfel ist ...
 

 

Lösungswort: Die Biene hat einen         .
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Schreibe Substantive immer  
groß. Substantive haben  
einen Artikel: der, die, das.
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